

МИРНОПІЛЬСЬКИЙ ГЕРАТРИЧНИЙ БУДИНОК-ІНТЕРНАТ

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі підгузків для дорослих та пелюшок, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

Мирнопільський геріатричний будинок-інтернат, адреса: 68413, Одеська область, Болградський (Арцизький) район, с. Мирнопілля, вул.Центральна,90.

код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань – 03189104

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Код ДК 021:2015 — 33750000-2, засоби для догляду за малюками (підгузки для дорослих М або № 2, підгузки для дорослих L або № 3, пелюшки).

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:

Процедура закупівлі Відкриті торги проводиться відповідно до вимог Закону України “Про публічні закупівлі” від 25.12.2015р. №922-VIII із змінами (далі - Закон) та відповідно до Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених Постановою КМУ № 1178 від 12 жовтня 2022 року «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

Процедуру проводить ЦЗО – Комунальне підприємство «Централізована закупівельна організація Одеської обласної ради»

ідентифікатор процедури закупівлі UA-2024-03-26-008289-а .

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 229633,20 грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Розмір бюджетного призначення: 229633,20 згідно з кошторисом, за кодом КЕКВ - 2220.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін постачання — з дати укладання договору по 31.12.2024р.

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості підгузки для дорослих М або № 2, підгузки для дорослих L або № 3, пелюшки визначені з урахуванням реальних потреб підприємства.

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

№	Найменування товару	Кількість, шт	Медико-технічні вимоги
1	<p>TENA Slip Plus Medium 30 штук в уп. (33751000-9)</p> <p>Або еквівалент</p>	700	<p>Повинні бути дихаючі, мати анатомічну форму та використовуватися незалежно від віку та статі, для людей з нетриманням сечі та калу.</p> <p>Об'єм стегон (живота) - 75 x 125 см +/- 2м, поглинальна здатність не менше 2100 мл. Повне вологопоглинання не менше 1000 мл, при поглинанні 1000 мл, внутрішня поверхня повинна залишатися сухою. Зворотня сорбція не більше 0,5 мл.</p> <p>Верхній шар повинен складатись з двох шарів, та мати розподіл на сектора для забезпечення рівномірного розподілу та надійного утримання рідини всередині підгузка.</p> <p>Абсорбуюча серцевина повинна складатись з трьох шарів, виготовлена з 100% целюлози без хлору.</p> <p>САП повинен нейтралізувати запах.</p> <p>Зовнішній шар повинен бути герметичним, м'яким та дихаючим.</p> <p>Бокові частини повинні пропускати повітря.</p> <p>Повинні мати м'які та еластичні манжети для ніг з потрійною резинкою та захисні бар'єри з подвійною резинкою для надійного захисту від протікань</p> <p>Широкі многоразові застіжки для надійної фіксації.</p> <p>Система нейтралізації запаха Odour Neutralizer</p> <p>Наявність індикатора наповнення.</p> <p>Всі матеріали повинні бути не алергенні, не токсичні, не містити латекс, не повинні викликати подразнень та висипань на шкірі.</p> <p>Пакування 30 штук в упаковці.</p>
2	<p>TENA Slip Plus Large 30 штук в уп. (33751000-9)</p> <p>Або еквівалент</p>	9360	<p>Повинні бути дихаючі, мати анатомічну форму та використовуватися незалежно від віку та статі, для людей з нетриманням сечі та калу.</p> <p>Об'єм стегон (живота) - 96 x 156 см +/- 2 см, Об'єм стегон (живота) - 96 x 156 см +/- 5 см поглинальна здатність не менше 2600 мл. Повне вологопоглинання не менше 1200 мл, при поглинанні 1200 мл, внутрішня поверхня повинна залишатися сухою. Зворотня сорбція не більше 0,5 мл.</p> <p>Верхній шар повинен складатись з двох шарів, та мати розподіл на сектора для забезпечення рівномірного розподілу та надійного утримання рідини всередині підгузка.</p> <p>Абсорбуюча серцевина повинна складатись з трьох шарів, виготовлена з 100% целюлози без хлору.</p> <p>САП повинен нейтралізувати запах.</p>

			<p>Зовнішній шар повинен бути герметичним, м'яким та дихаючим.</p> <p>Бокові частини повинні пропускати повітря.</p> <p>Повинні мати м'які та еластичні манжети для ніг з потрійною резинкою та захисні бар'єри з подвійною резинкою для надійного захисту від протікань</p> <p>Широкі многоразові застібки для надійної фіксації.</p> <p>Система нейтралізації запаху Odour Neutralizer</p> <p>Наявність індикатора наповнення.</p> <p>Всі матеріали повинні бути не алергенні, не токсичні, не містити латекс, не повинні викликати подразнень та висипань на шкірі.</p> <p>Пакування 30 штук в упаковці.</p>
3	<p>Пелюшки Tena Bed Plus 30 штук 60x90 см.</p> <p>Або еквівалент</p>	720	<p>Розмір 60x90 см.</p> <p>Пелюшки з середнім поглинанням.</p> <p>Абсорбуючий шар з целюлози та САП.</p> <p>Поглиняльна здатність: не менше 2000 мл.</p> <p>Зовнішня поверхня вологонепроникна.</p> <p>Матеріали не алергенні, не токсичні, не містять латекс, хлор, не викликають подразнень та висипань на шкірі.</p> <p>Пакування 30 штук в упаковці</p>